3. lemma: Legyen az utols6 bejart €l (u, v) (ebben az iranyban), ami hid (azaz kér nem halad 4t
rajta). A v-t tartalmazd komponensnek nincs bejart csiicsa (a komponens alatt itt most kétszeresen
¢losszefiiggd komponenst értiink (amikre a hidak tordelik szét a grafot)).

Bizonyitas: Annak, hogy az (u, v) hidon ebben az irdnyban haladtunk at, az az oka, hogy amikor a
sz¢ltében keresés u szomszédait vizsgalta, akkor v még bejdratlan volt. Ha a v-t tartalmazo
komponensben lenne bejart csucs, akkor az u-ba valo eljutashoz mindenképpen at kellett haladnunk
v-n (hiszen az (u, v) €l hid), tehat ellentmondéasra jutottunk, vagyis az allitas igaz.



